

九万株水生植物绿化护城河

修路剩的石头土块也被充分利用

本报5月4日讯(记者 聂金刚) 5月4日上午,黄河路护城河水生植物绿化正式开始,9万株水生植物将被种进护城里。这次绿化将成为东营市水上绿化的一次试点,除了新增水上植物外,原修路剩下的石头和土块也得到了充分利用。

4日下午,记者在黄河路辽河小区路段施工现场看到,护城河南侧已经种上了不少绿色植物,工人们正在紧张作业,将路边的一株株植物种进水里。在现场指挥的城市生态保育中心的刘主任说,这是严密计划下的一次水上绿化,绿化成功后将成为东营市护城河的一大亮点,还将成为以后绿化的参考。

刘主任介绍,这次水上绿化集中在东二路到沂州路的护

城河南岸,一共将种植9万株水上植物,其中包括3万株水生美人蕉、5万株水生鸢尾和1万株千屈菜。刘主任说:“这三种水生植物都是千挑万选后才定下的。”

刘主任说,不少市民认为往水里填土是污染护城河的行为,这次绿化正好恰恰相反,是想打造成东营的一大亮点。5日上午,园林处的工人们将往护城里投放石头和土块,主要是为了将河底固定,随后才能在这些土块上面种植美人蕉等水生植物。

正在施工的工作人员向记者描述,新种植的三种作物都开花,水生美人蕉开黄花、红花,水生鸢尾和千屈菜开蓝色小花,到这些花全部开放的时候,护城河将显得格外漂亮。



园林处工人正在护城里种植水生美人蕉等植物。

本报记者 聂金刚 摄

600余名青少年传“五四薪火”

本报5月4日讯(记者 顾松 通讯员 杨国义 韩洪杰) 5月3日,胜利油田第三十四中学团委在学校运动场上举行2011年激扬青春“五四”篝火晚会,以此来激发同学们的爱国热情,弘扬时代精神,增加同学们的责任感和使命感,纪念“五四”运动92周年。

5月3日晚7时,94名新团员在激情的篝火旁,在鲜红的团旗下庄严宣誓后,一首《爱在人间》拉开了整场晚会的序幕。据了解,活动当晚共有600余名青少年围拢在篝火旁载歌载舞,展示青春活力。学生家长称赞学校的这次活动激励了学生的热情与活力,也让家长重温了入团时那难忘的情景。

农民孙武生获诗联书画奖

本报5月4日讯(见习记者 王媛媛 闫西龙) 广饶县的一位农民诗人获得了全国比赛的三等奖。4日,农民诗人孙武生向记者展示了他获得的“东方美”全国诗联书画大赛三等奖的领奖通知。

据了解,孙武生是广饶县后燕村的一名农民。他喜欢古诗词创作,在劳作之余创作了多首诗词。2011年3月,他看到了由中国解放区文学研究会、北京市写作学会和世纪国际文化发展中心共同举办的2011年“东方美”全国诗联书画大赛的征文比赛启事,就将自己平时写作的诗词通过邮件发送过去。

经终评委员会评审,广饶县后燕村村民孙武生凭借一首诗词《清平乐·夕阳红》获得2011年“东方美”全国诗联书画大赛“三等奖”。

“跳蚤市场”助学生成长

本报5月4日讯(记者 顾松 通讯员 李金秋) 胜利四小、黄河双语学校共同组织的“跳蚤市场”于5月3日下午在学生们们的盼望声中拉开了帷幕。据了解,“跳蚤市场”活动是两所学校社会实践活动的一部分。从2002年开始,学校每学期都利用课外活动时间举办一次。同学们将自己家中的书籍、玩具、文具、小工艺品等拿到“市场”上展示、交换、买卖。

据两所学校的负责人介绍,通过开展的活动,同学们不仅收获了买与卖的快乐,更重要的是培养了同学们理财意识、团结意识和诚信意识。



▲3日,“跳蚤市场”现场。本报通讯员 李金秋 摄

志愿宣传

5月4日青年节,东营区城管局青年文明号的执法队员在西城济南路、淄博路等繁华路段向过往行人发放城市管理方面的相关法律法规宣传页,在市民中倡导“做文明东营人,创国家园林城”的口号,得到了市民群众的关注和支持。

本报见习记者 李金金 本报通讯员 商瑞娟 摄影报道



大王幸福公寓老人有了健康档案

东营市第二人民医院医护人员将定期上门为老人义诊

本报5月4日讯(见习记者 王媛媛 通讯员 于霞 郭明娃) 3日,东营市第二人民医院内一科的医护人员自发来到大王镇幸福公寓为老人们进行免费测血压、测心率、心电图、听诊等检查,并为他们建立了健康档案,此举受到了老人们

的欢迎。

3日,记者在幸福公寓了解到,82岁的刘喜英老人患有高血压、气管炎、糖尿病,每三个月都要到医院复查一次,一年内至少在内一科住院治疗三四次,听说医院的医护人员来义诊,她早早地来到活动室等候,

“我正好该到医院查体了,这回不用我再往医院跑了。”刘喜英老人高兴地说。医生给她详细查体,并给她讲解了药物治疗及血压、血糖控制达标的重要性,同时给她提供了治疗、保健方案。

据了解,东营市第二人民

医院内一科为了方便老人们就诊,主动与公寓结成了帮扶对子,定期到公寓为老人们查体,协助老人住院治疗,宣传保健知识。老人需要住院治疗时,东营市第二人民医院还实行无陪护护理,并由医护人员承担起了所有的生活、医疗护理工作。

东赵木材市场28家商户集体搬迁

原地将进行全面绿化

本报5月4日讯(见习记者 李金金 通讯员 商瑞娟) 4日,记者从东营区城市管理局了解到,4月30日至今,东营区东赵木材市场28家来自福建的木材经营业户陆续将所屯木材全部运往黄河三角洲仓储物流园内的新址,5日将全部搬迁完毕,搬迁完后的东赵木材市场将进行绿化处理。

据了解,东赵木材市场位于黄河路以北,长途汽车总站西侧,市场上有28家来自福建的木材经营商,木材杂乱的摆放经营影响长途汽车总站作为城市“窗口”的文明形象。为了提升东营城市形象,创建园林城市,市委市政府决定将其进行搬迁,并将新址选于红卫村附近的黄河三角洲仓

储物流园内的木材市场,搬迁后将对该处重新进行全面绿化。

东营区城市管理局的工作人员介绍,从4月份开始,负责该木材市场拆迁绿化工程城管执法人员就对东赵木材市场内的商户进行政策宣传和搬迁动员、入户调查、建立档案、项目选址等工作。对于商户因搬迁

引起的工作和生活上的暂时不便,进行解释和及时疏导,最终取得28家商户的理解和支持。预计5月5日,28家木材经营业户将所屯木材全部运往位于红卫村附近的黄河三角洲仓储物流园内的木材市场新址,木材市场新址经营房将于5月6日全部建成投入使用。